

# 专注健康领域 开启行业新风尚

——记山东恒诺世佳健康管理有限公司

**王桂森** 山东恒诺世佳健康管理有限公司董事长、青岛恒诺世佳品牌管理有限公司董事长、云南恒诺世佳生物科技有限公司董事长、贵州恒诺世佳生物科技有限公司董事长、中国林业与环境促进会委员会副主任、中国保健协会副理事长。

毕业于华南理工大学新三板挂牌与资本运作高级研修班、北大直销总裁班MBA班。



佳,以便全力开发相关产品,从源头建立产业链。为此,王桂森聘请专业人才进行虾青素的研究和开发,投入巨资建立实验室和厂房以及相关设备,将有益于身体健康的虾青素抗氧化物质系列产品引入国内市场,服务大众。

据了解,“虾青素”从虾、蟹、鲑鱼、藻类等海洋生物中均可找到。作为一种断链抗氧化剂,虾青素具有极强的抗氧化能力,可以清除二氧化氮、硫化物、二硫化物等,也可降低脂质过氧化作用,有效地抑制自由基引起的脂质过氧化作用,是迄今为止世界上发现的自然界中具有抗氧化剂占比较强的天然抗氧化剂。有人说:“21世纪将是抗氧化剂的世纪。”天然藻源的虾青素及其提取物在欧美、日本、东南亚等发达国家已经得到广泛应用,但在我国,虾青素的普及范围还不是很大,只是科学界和时尚美容界少数人知晓,其前景仍待开发。

## 一分耕耘一分收获 健康产业趋向利好

自成立以来,恒诺世佳以健康产业为基础,凭借自身资源和优势,以市场为导向,以实体经济为根,全力投身于虾青素产业的养殖、研发、生产与推广工作中。目前,旗下拥有“虾青素”“裸藻”“褐藻”“小球藻”“DHA”等品牌,“恒赫”牌南极磷虾油虾青素系列产品,与多家企业合作并持有20多项国家发明专利。

坚持不懈的努力终于换来回报。2021年,在第二十一届中国大采风年度盛典中,恒诺世佳获得了“当代责任品牌奖”荣誉称号,企业及旗下产品也逐渐打开市场,获得一定的知名度。更值得庆祝的是,公司在运行了一年



青岛高新技术产业开发区

多的时间后,于2021年11月份完成了初期分红股东的招募。

2021年,在由央视网、中视采风网·《智慧中国》栏目组、中国合作贸易企业协会民营经济分会等主办的公益事业大典活动中,王桂森应邀出席,并作为代表发言。他说:“如今慢性病的年轻化,已经成为一种常态,而我们面临的老龄化问题已经成为我们必须考虑的首要问题。在这方面,恒诺世佳愿永远做中国老百姓最忠诚的健康卫士,为人类摆脱疾病困扰而戮力奋斗。”

王桂森表示,以前大健康产业教育引导成本非常高,还不被重视,而如今却有所不同,大家都非常注重健康,涵盖了衣、食、住、行各个方面,并逐渐延伸到了解慢性病的防护知识。以前是中老年人关注度比较高,近些年由于慢性病年轻化、低龄化现象频发,很多年轻人也加入到大健康这个行业。再加上国家对全民健康一直以来非常重视,在国家政策的推动助力下,健康产业的前景十分广阔。

在未来,恒诺世佳也仍然秉承以人为本,以质量求生存,以不断创新研发取得市场占有率,以销售适应市场需求为导向的产品经营理念。借助“互联网+”优势,为提供高性价比的产品而不懈努力,树立品牌形象和价值,营造

具有拼搏精神的创新、创业平台。用五到十年时间打造国内大健康行业核心品牌,致力实现企业宗旨——恒诺世佳永远做百姓忠诚的健康卫士!

(本文配图由山东恒诺世佳健康管理有限公司提供)



恒诺世佳企业核心文化:孝道·利他·传承

□ 金 刚

随着社会发展人们生活水平的不断提高,以及人类生活方式的改变,健康产品的总需求急剧增加。再加上政策利好,以生物技术和生命科学为先导,涵盖医疗卫生、营养保健、健身休闲等健康服务功能的健康产业成为21世纪引导全球经济和社会进步的重要产业。在这样的前提背景下,以健康产业管理服务为发展核心的民营集团公司——山东恒诺世佳健康管理有限公司应运而生。

## 源于兴趣成于实践 企业发展步步向前

山东恒诺世佳健康管理有限公司(以下简称“恒诺世佳”)总部坐落于国家科技服务业试点——青岛市高新技术产业开发区。青岛高新技术产业开发区是经国务院批准设立的国家级高

新技术产业开发区,始建于1992年。2006年8月,经科技部批准在胶州湾北部片区形成主园区。2007年,青岛市委、市政府调整成立新的高新区工委、管委,赋予市级经济管理权限,作为市委、市政府的派出机构,统筹推进胶州湾北部片区开发建设,协调指导青岛高科园、青岛高新技术产业开发区、青岛科技街、市南软件园,形成“一区五园”发展格局。2012年5月,市委、市政府成立红岛经济区工委、管委,与高新区工委、管委合署办公,管辖青岛出口加工区、红岛街道、河套街道及青岛高新技术产业开发区。

追溯公司创立起源,来自于一次偶然机会,王桂森接触到了抗氧化物质“虾青素”,并对虾青素的抗氧化能力产生了浓厚兴趣。后经多方了解,通过咨询相关专家、学者,结合社会发展现象、规律,产品定位以及未来发展前景等因素,王桂森决定成立恒诺世

企业风采

## 打造中药材全产业链 高质量推动品牌发展

——记山东康源堂中药饮片股份有限公司

□ 陈 森

山东康源堂中药饮片股份有限公司(以下简称“康源堂”)成立于2012年6月,注册资金5529万元,从事药用水蛭、中华大蟾蜍的驯化养殖,丹参等中药材的规模化种植以及中药饮片的加工生产。近年来,公司积极响应政府号召,结合南四湖生态保护和高质量发展工作,紧紧依靠南四湖水生中药材资源优势,聚焦上游原药材种养、中游产品精深加工生产、下游产品开发等环节,探索南四湖水生中药材全产业链发展模式,将生态环境优势转化为经济发展的新动能。

### 完善经营机制 推动科学种养

南四湖面积1266平方公里,淡水储量36亿立方米,占山东省淡水储量的45%,是我国北方最大的淡水湖。借助得

天独厚的淡水资源禀赋,康源堂坚持以工业化理念发展现代农业,积极探索“公司+合作社+基地+农户”模式,跳出小户分散经营模式,向龙头带动、合作经营的规模化方向发展,由粗放式养殖向精细化管理转变。

康源堂以合作社为载体对养殖户进行培训,指导农户育苗饲养、日常管理,渔民通过土地流转、个人养殖、合作社养殖以及长期务工等形式,参与到水生中药材产业中来,从而带动微山县260余户进行水生中药材养殖,实现了规模化养殖和标准化生产,从源头上保证了水生中药材的质量安全。同时,通过水生中药材养殖,解决了渔民因湖区退养带来的生计问题,为下一步的渔民上岸起到积极推动作用。

### 创新分红政策 做好精深加工

面对市场日益激烈的竞争形势,康

源堂借势发展,坚持用改革的思维推动企业发展壮大,目前,该公司已被列为山东省重点上市后备企业、重点上市帮扶企业,生产能力及硬件设施在省中药饮片行业中位居首位。

2021年7月,公司与山东颐养健康集团正式完成对公司的并购和资产重组,按照上市公司标准,对原有体制进行了重构,明晰产权关系,改善公司治理体系,产权结构逐步从单一走向混合多元,步入国有控股企业行列。同时,康源堂优化公司经营资源,实行中长期岗位分工激励政策,高管、科技人员、业务骨干以及优秀员工可根据岗位贡献程度享受激励政策,即通过将员工利益与企业利益捆绑实现企业和员工之间的双赢,更好吸引并留住人才,带动农户积极参与,形成规模效益,打造“利益共同体”。2021年,公司实现营业收入3.7亿元,同比增长146%,打开了药材品牌知名度。

### 加大研发力度 推动精细生产

以微山湖特色优势品种为基础,康源堂加强同青岛农业大学、山东中医药大学、济宁市食品药品检验检测研究院等机构合作,建立了一套适合微山湖地区大面积推广的中药材种养技术体系。目前,公司拥有发明专利5项、实用新型专利40余项、商标9项,通过了知识产权管理体系认证,被评为国家级高新技术企业,山东省药用水蛭工程实验室、山东省“一企一技术”研发中心。

此外,康源堂在中药材育苗、种植养殖、质量检测等方面寻求突破,在水蛭越冬、规模养殖、防逃技术等方面进行研究,加大中药材及中药饮片加工,中药配方颗粒及中成药、中药新药生产研发力度,不断提升水生中药材产品附加值,推进南四湖生态保护和高质量发展。

资 讯

## 江西贵溪市审计局制定出台最新工作方案

**本报讯** 日前,江西省贵溪市审计局紧紧围绕“坚持党建引领、强化政治建设”要求,聚焦“作示范、勇争先”,不断健全完善党内激励关怀帮扶机制,增强党员凝聚力、向心力,持续推进审计事业高质量发展。

为完善机制,引导广大党员坚定理想信念,贵溪市审计局积极开展教育提升活动,通过“以审代训”“跟班作业”等方式,强化思想,快速提升审计业务水平,激发党员干部的自豪感和荣誉感,自觉发挥先锋模范作用。同时,贵溪市审计局制定出台了《贵溪市审计局关于围绕“121”工作思路开展争创第一等工作方案》,明确了

“121”总体工作思路,即:坚持一个理念(监督与服务并重),突出两个抓手(打造精品项目、建设精英队伍),实现一个目标(争当全省审计系统排头兵),进一步调动和激发了广大党员积极性和创造力。

此外,贵溪市审计局还按照年度各项工作绩效考核排名,压实责任,对分管领导和责任人员进行奖励、鞭策和问责;开展“两优一先”推荐评选活动,对先进党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者进行表彰,使广大党员学有榜样、赶有目标,努力形成“比、学、赶、超”的浓厚氛围,激发了党员干部干事创业内生动力。(熊自龙)

## 中南林业科技大学参与推进水体生态修复工作

**本报讯** 日前,中南林业科技大学林杨博士及其生态修复科研团队联合湖南新九方科技有限公司纪智慧高级工程师团队,来到湖北省仙桃市,对当地西流河流域污染问题开展调查整治相关工作。

双方科研团队一行前往西流河流域进行了实地调研。林杨认为,污染整治一定要迅速进行全面排查工作,摸清污染源底数,建立排污设施系统性档案,规划入河排污口管控、河湖湿地建设等治理项目,确保河流水质持续改善。经过团队成员的不懈努力,最终完成了仙桃市西流河水环境修复实施方案并通过专家评审。

据了解,仙桃市西流河从塘湾起,流经西流河镇后,于五只窑闸出流入入蔡甸区,在消泗乡九沟村附近汇入洪道河。由于缺乏保护,西流河流域出现了不同程度的生态问题,导致生态系统质量及服务功能下降,最终影响了西流河水质。林杨表示,“山水林田湖草沙”一体化修复治理工作,涉及范围广、时间紧、困难多、任务重。要认真分析水环境污染、植被退化、生物多样性降低等问题,突出水岸环境治理和科学利用措施,以保水为主线,以自然解决方案的生态保护修复治理思路,促进人与自然和谐发展。(孟五明)

## 传承历史文化 再续品牌传奇

国丰(福建)农业投资有限公司探索传统酿造工艺,打造出高端酱香型白酒——国丰酱酒

□ 张 灵

众所周知,酒文化是中华传统文化的重要组成部分,尤其是唐朝的诗酒文化影响至今。据统计,《全唐诗》里共收录五万首唐诗,而与酒有关的诗作竟然达到了六千首之多。唐朝时期,举国尚酒。上至达官贵人,下到黎民百姓,都热衷于在推杯换盏中衷衷肠、话情谊。像我们熟知的李白,就有“诗仙”“酒仙”的美誉,并经常在醉意朦胧之间留下千古佳作。“窥一斑而见全豹”,这也为唐朝乃至如今的诗酒文化打下了积淀。

历经沧海桑田、世事变幻,如今,盛世



国丰酱酒研发团队

中华再现。在经济和社会繁荣的大背景下,中国源远流长的酒文化也得到了发展和继承。

据载,清道光年间,福建赖氏先祖赖正衡曾任清军统带一职征战贵州,解甲后便在茅台村创办“茅台烧春”酒坊,其后,长子赖嘉荣弘扬酒业,突破了传统酿造技艺,独创“回沙”技术,使酱香白酒誉满中外。

后历史沉浮,特别是到了近代,在市场化运作的影响下,传统酿造工艺与现代科技两相结合,造成酱酒品质良莠不齐。在机缘巧合之下,国丰(福建)农业投资有限公司董事长赖培华以1070万元拍得一瓶1935年生产的赖茅酒。为了溯本清源,赖培华秉承“传承赖酒文化,提升赖家声誉”的责任担当,集思广益、博众所长,在贵州赖氏酒业的鼎力支持下,开始

探秘酱酒工艺流程,带领团队分析推演“酒王”成分配比以及酒液分子构成,掌握数据资料,并充分运用到制曲、投料、发酵、蒸煮、取酒、窖藏等环节。经过八年的攻坚克难和执着付出,赖培华终于“复刻”出高端酱香型白酒——国丰酱酒。国丰酱酒以人性原则为基础,以人本精神筑品牌,以资源底蕴为材料,让产品拥有文化品位,让品牌富有精神价值。

目前,国丰酱酒以自身独具的优势,铸就了独特的风格,赢得消费者青睐。它自带的“酒王”底蕴也让诸多消费者迷恋与回味,再一次演绎着茅酒悠久的酿造史。